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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Σχέδιου Δράσης για τα Δικαιώματα των 

Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) με σκοπό την εξασφάλιση της ανεμπόδιστης πρόσβασης 

σε στρατιωτικές εγκαταστάσεις, έχει χρηματοδοτηθεί η εκτέλεση έργων ανά την 

Επικράτεια, σχετικών με τη συνάθροιση και εξυπηρέτηση κοινού. 

Σε ενίσχυση του Τακτικού Προϋπολογισμού του έτους 2023, εγκρίθηκαν 

πιστώσεις συνολικού ποσού 1,8 εκ. ευρώ, οι οποίες κατανεμήθηκαν στο Γενικό 

Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) και τα Γενικά Επιτελεία (ΓΕ) των Κλάδων των 

Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), προκειμένου να υλοποιηθούν εντός του τρέχοντος έτους 

έργα για την προσβασιμότητα στρατιωτικών εγκαταστάσεων από ΑμεΑ, κατά 

προτεραιότητα σε δομές παροχής υγείας, Στρατιωτικά Δικαστήρια, καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος (λέσχες, εστιατόρια, πρατήρια), Στρατολογικές Υπηρεσίες, 

μουσεία και χώρους συνάθροισης/εξυπηρέτησης κοινού/προσωπικού κτιρίων Νομικών 

Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, εποπτευόμενων από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 

(ΥΠΕΘΑ). 

Παράλληλα εξετάζεται η δυνατότητα χρηματοδότησης από 

συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ΕΣΠΑ, έργων εξασφάλισης προσβασιμότητας σε 

υποδομές των ΕΔ, που δεν μπορούν να καλυφθούν μέσω του Τακτικού 

Προϋπολογισμού του ΥΠΕΘΑ. 

Ειδικά ως προς τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις στην Αλεξανδρούπολη 

Έβρου, έχουν ολοκληρωθεί, τα παρακάτω έργα: 
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 Κατασκευή 2 ραμπών πρόσβασης στο Στρατιωτικό Πρατήριο 

Αλεξανδρούπολης. 

 Κατασκευή Χώρων Υγιεινής στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 

Αλεξανδρούπολης. 

Επιπλέον, για την κατασκευή υποδομών πρόσβασης ΑμεΑ στις Στρατιωτικές 

Οικίες Αξιωματικών, Μονίμων Υπαξιωματικών και Επαγγελματιών Οπλιτών, βρίσκεται 

σε εξέλιξη η εκπόνηση νέων μελετών, για τη δημοπράτηση έργων τα οποία θα 

χρηματοδοτηθούν κατά προτεραιότητα το επόμενο χρονικό διάστημα, σε εφαρμογή του 

Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα των ΑμεΑ. 
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